MATHEMATIQUES

Résolution de probléemes
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Léo a 16 billes en tout avec lui. Il en a 11 dans sa poche gauche.

Combien de billes sont dans la poche droite ?
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11 billes
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Une bande de papier rouge mesure 16 cm. Je lui rajoute un morceau de 13

2 cm. .\V

Quelle est la longueur de la bande maintenant?
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Dans la cour de l'école il y a 13 gargons qui jouent. Je vois qu'il y a aussi =
3 || 12fles. ‘)

Combien y a-t-il d'éléves en tout ?
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Pierre a maintenant 11 € en rentrant de 1'école. Il avait dépensé 6 € a la

boulangerie pour son gouter. ‘?
Combien en avait-il d'argent ce matin ? -
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Au marché Juliette a acheté
dépensé en tout 26 €.

un livre a 12 € et une trousse. Julietie a
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Combien cofite la trousse ? -
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Autrefois j'avais 28 timbres dans mon album. J'ai enlevé 15 timbres pour
6 faire de la place. (?
Combien ai-je de timbres aujourd'hui ?
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J'ai vendu 14 gateaux au marché et il m'en reste 11 maintenant. A
8 /
/ Combien de gateaux avais-je avant de les vendre ? .
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11 gateaux restant




Malo a & € et 20 cts dans sa tirelire. Son copain Bastien a 4 € et 10 cts
dans la sienne. ‘?

Combien d'argent ont-ils en tout? @

3 -O-

\.




10

La table de la salle des maitres mesurait 2 métres et 05 cm. Les maitresses

ajoutent une rallonge et 22 cm.

Quelle est la longueur de la table aujourd'hui?
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12 litres chez lui.

Combien de litres de lait avait-il chez lui avant de les vendre?
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Monsieur Milk a vendu 7 litres de lait cette semaine. Il ne lui reste plus que
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4 7 litres de lait vendus I
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S 0 litres de Lait avant la vente.
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Lili a 23 paires de chaussettes en tout chez clle. Elle sait qu'elle a 11 paires ¢
12 blanches. )
/; Combien de paires de chaussettes noires a-t-elle? °
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11 paires 2 paires
blanches  noires




